

# 提升推动工业发展能力 加快新型工业化步伐 我市举办电子信息产业发展培训讲座

信阳消息(记者 谭台剑波)11月28日上午,百花之声会堂座无虚席,一场关于电子信息产业发展的培训讲座在这里举行。

此次专题培训是我市围绕产业集聚区主导产业发展举办的第一个专题讲座。为提升我市各级干部特别是领导干部推动工业发展的能力和水平,进一步加快我市新型工业化发展步伐,市委、市政府近

期还将陆续举办全市现代家居产业、现代物流产业、主食产业化方面的专题讲座。

信阳电子产业从无到有、蓬勃发展,现已实现初步集聚。为更快地实现电子产业集群发展,我市当天特邀中国电子信息产业发展研究院副总工程师、赛迪顾问股份有限公司总裁李峻博士,赛迪顾问股份有限公司高级副总裁张涛博士、副总裁

李珂博士来我市考察指导。

“这种针对产业集聚区主导产业发展专题培训的形式很新颖很实用。今天的讲座针对性、指导性都很强,使我们开阔了眼界,对当今世界电子信息产业的最新进展和发展趋势有了更加全面的了解,对我市电子信息产业发展有了更深的思考。”听完讲座,信阳工业城一位负责同志说。

## 保障道路运输安全 营造良好出行环境

### 市运管局掀起学习贯彻十八大精神热潮

信阳消息(记者 张诗绮)日前,记者到市运管局采访,一进大门就感受到了浓厚的学习十八大精神的氛围,办公楼前悬挂了横幅,并摆放着宣传板报。据工作人员介绍,自十八大开幕至今,局委已多次组织全体职工学习十八大精神,局长杨力要求大家,时刻学习领会十八大精神。

市运管局是道路运输管理部门,也是维护道路交通运营秩序的重要职能部门,局长杨力告诉记者,党的十八大精神指出,要“坚持以人为本,推动科学发展”,这是一盏指导我们全局上下工作实践的“航灯”,他们将“始终把人民利益摆在心中最高位置,以更多更好的发展来回应和满足人民过上美好幸福生活的新期待”这一点要求时刻放在心里最重要的位置上。由于我市处于鄂豫皖三省交界位置,是中原地区重要的交通枢纽,再加上近年我市经济发展蒸蒸日上,与其他各市的经济往来呈良好发展势头,所以,道路运输秩序的管理与规范,就显得尤为重要。该局全体员工都将坚持以人为本,公平、公正、公开地进行文明执法,为我市赴外地车辆以及异地驶入我市的运输车辆提供一个良好的交通环境,促进贸易往来更好、更快地发展。对我市内部交通运输管理来说,该局将加强调查研究,把十八大精神新的理论与行业发展结合起来,把“保障人民群众安全、舒适、快捷出行”作为运管人追求的目标,把工作重点放在公交、出租车、客运方面,促进我市县、区、镇、村成为一个更好的有机整体,科学规划道路运输,提高服务质量和水平。使我市道路运输行业疾驰在健康、可持续发展的道路上。

## 提高服务抓管理 引领工作促发展

### 市供水公司认真学习贯彻十八大精神

信阳消息(徐 泉)近日,市供水公司召开了党委扩大会和行政办公会,部署在全公司掀起学习党的十八大精神的高潮,切实把公司党员干部的思想和行动统一到党的十八大精神上来,统一到公司改革发展和今后的奋斗目标上来,以学习促进各项工作的开展。

班子成员、各部室负责人带头学习好、领会好十八大精神的实质,并结合各部门工作实际学习、领会,学以致用、用以促学,把十八大精神通过具体工作贯彻好、落实好、践行好,促进各项工作再上新台阶。

通过学习十八大精神,切实做好供水设施、设备、管网的抢修与维护,特别是做好高铁片区供水工程建设、湖东水厂引水管线复线铺设、南湾水厂制水工艺升级改造改造工程,以确保城市安全供水。实行首问负责制、一站式服务,社会公开承诺服务,使员工素质、服务水平和质量有了进一步的提升。加大管理力度,通过不断学习、培训、考核,造就一支爱岗敬业、团结奋进、高素质的供水队伍。通过公司网站、博客、报纸、新闻媒体等多种方式广泛宣传十八大精神,使每一个党员干部都主动学、积极学,从而提升干部队伍的理论知识、工作作风、廉政意识、社会责任感和服务意识。

## 心系群众促发展 唱响民生“三部曲”

### 浉河区五星办事处学习贯彻十八大精神

信阳消息(刘文强 胡燕)中国共产党第十八次全国代表大会的胜利召开,为我们建设具有中国特色社会主义道路奠定了更加扎实的理论基础和思想基础。浉河区五星办事处积极学习贯彻十八大,激情唱响三部曲。

唱响“中原经济区”建设进行曲。该办事处党政班子成员围绕“资源节约型、环境友好型”积极探讨和谋划五星发展的新思路、新方法,提出未来发展的方向和目标,即“抓项目、重民生、保稳定、打基础、建班子”。通过三年努力,把五星打造成人与自然和谐,发展与生态和谐的目标。

唱响科学发展的交响曲。一是狠抓项目建设,全面完成年初确定的总投资125亿元的63个新建项目,实现财政税收新跨越;二是抓管理,全面推行社会网格化服务管理新模式,加强社区的管理能力和处理建设,将问题解决在居民投诉之前;三是抓产业结构调整,大力发展无公害特色蔬菜,发展无污染养殖业。

唱响惠民为民圆舞曲。一是争取国家的项目资金,协调抓好琵琶山社区改水工作;二是筹措资金抓好公共服务设施建设,抓好建设新农保、新农合工作,两级财力适当补贴,提高参保标准,完善公共服务体系,让居民享受市民待遇;三是投入资金抓好六城联创工作,把乱点治理成亮点,改善了居民生活环境。



11月29日上午,我市应征女兵在市第三人民医院参加体检。经网上筛选、面试初检两道“关”后,剩下的45人接受了内科、外科、眼科等10多个项目的体检。据了解,经体检、政审合格后,择优录取入伍,将于12月20日前穿上军装,开始军旅生活。 孙明江 冷鹏 摄

## “2013年信阳新年音乐会”即将奏响

### 意大利爱乐乐团将携帕瓦罗蒂关门弟子与意大利情歌王子登台亮嗓

信阳消息(记者 黑寅升)昨日,记者从信阳市邮政局获悉,由信阳市委宣传部主办,河南省邮政函件局、信阳市邮政局承办的“2013年信阳新年音乐会”将于12月22日晚于百花之声隆重上演。届时,意大利爱乐乐团将由意大利音协常务主席安东尼先生率领,首次踏上中国的大

地,来到大别山麓、淮河之畔,为信阳市民奏响迎接2013年新年的美妙音符。

爱乐乐团是意大利国家级一流乐团,被誉为亚平宁半岛上最璀璨的音乐明珠。该乐团经过四十多年的磨砺,如今已登上欧洲乃至世界古典乐坛的高峰,所到之处无不受受到乐迷

的追捧,被誉为“地中海的音乐旋风”。

该乐团已赴五十多个国家和地区进行了演出。此次应邀来我市演出,将携世界男高音帕瓦罗蒂关门弟子与意大利情歌王子等乐坛顶尖人物登台“亮嗓”,对于信阳市民来说,无疑为一场音乐圣殿里的饕餮盛宴。

## 油茶飘香富农家

见习记者 熊晓辉

初冬时节,走在豫南大别山深处的乡间土路上,放眼望去,漫山遍野的油茶花竞相开放,群山之中白绿相映,煞是好看。在全国生态建设示范县的新县,每年秋冬季节,20万亩的野生山油茶树花开如雪,形成了一道美丽的风景。

离油茶山不远,在新县产业集聚区九龙岭分区的一处工地上,一座占地200亩,投资5亿元人民币,年产3万吨山茶油系列产品生产线也在如火如荼地建设之中,这里是河南绿达山

茶油股份有限公司开发的以山茶油加工及油脂储备为主的生态产业项目。

该公司总经理李进告诉记者,目前,该项目一期工程即将建成,预计今年12月底开始试产,一期工程投产之后将实现年产值2亿元。

“十八大报告把生态文明建设提升到与经济、政治、文化、社会建设‘五位一体’的战略高度,

更加体现了科学发展观的要求,作为全国生态建设示范县,我们将充分利用当地丰富的山油茶资源,开发绿色生态产品,力争将油茶打造成为新县的特色支柱产业。”李进对记者说。

为了支持山茶油产业的发展,新县县政府专门成立了山油茶产业领导小组,通过采取公司出资,农民出土地的形式,积极鼓励农民种植山油茶。目前,该县各乡镇都成立了山油茶专业合作社。

绿化了山林,造福了百姓,带来了利润,搞活了经济,山油茶这座“绿色银行”已经成为新县生态经济的一张绿色名片。

学习贯彻十八大精神·来自基层的报道

深入学习贯彻十八大精神